

Απάντηση στην Επιστολή της κας Χριστίνας Γαζέπης Σταυροπούλου του νεοσύστατου «Συλλόγου Αθηναίων ΝΝΟ»

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Είμαστε μέλη και φίλοι του ιστορικού συλλόγου των Αθηναίων που ιδρύθηκε το 1953 και που η ονομασία του ήταν και εξακολουθεί να είναι «Σύλλογος Αθηναίων Σύνδνευ και Νέας Νότιας Ουαλίας».

Αναφερόμαστε στο δημοσίευμα του "Κόσμου" 24.7.18 «Διευκρινήσεις σχετικά με τον σύλλογο Αθηναίων» και ρωτάμε την κυρία Γαζέπη Σταυροπούλου σχετικά με τα αναγραφόμενά της.

Πού ήσασταν λοιπόν κα Γαζέπη Σταυροπούλου τουλάχιστον στις τελευταίες δύο δεκαετίες σε σχέση με το Σύλλογό μας;

Ασφαλώς από αυτά που ακούστηκαν δημόσια κάποιες φορές από σας, καταλάβαμε ότι η σχέση σας γενικά με την Αθήνα είναι περιορισμένες και μάλλον εικονικές..

Και τώρα στο θέμα μας.

Πως βρεθήκατε λοιπόν στο σύλλογο Αθηναίων Σύνδνευ και ΝΝΟ, ποιοι σας έφεραν εκεί και ποιοι σας σε προώθησαν στη Διοίκηση; Διστάζετε να αναφέρετε τα ονόματα τους;

Αλλά είναι τροπή σας να δημοσιεύετε στην έγκριτη εφημερίδα «Ο Κόσμος» τρομερές ανακρίβειες και να μιλάτε για «μπουγάδες με κλωρίνες για να ασπρίσουν τα πάντα»

Αυτά που αναφέρετε για μπουγάδες και κλωρίνες τα διάβασαν οι πολυάριθμοι αναγνώστες της παροικίας μας και γελάνε ακόμα μαζί σας.

Και συνεχίζουμε. Τι τρομερές ανα-

λήθειες και ανακρίβειες που γράφετε και χαμογελάτε μάλιστα κιόλας ειρωνικά δίπλα από μια νεανική σας φωτογραφία!

Γράφετε λοιπόν χωρίς καμία αιδώ, κι ελπίζουμε να καταλαβαίνετε το νόημα αυτής της λέξης, ότι δύο Διοικητικά μέλη του Συλλόγου μας, που εμείς τα ψηφίσαμε όπως και σας και τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ το 2015 λέτε ότι «τα διαγράψατε». Το δικαίωμα αυτό δεν ξέρετε ότι ανήκει αποκλειστικά σε εμάς, τα μέλη του συλλόγου μας, που σας εξέλεξαν όλους σας μέσα από νόμιμες διαδικασίες να αντιπροσωπεύετε το σύλλογο μας; Κι αυτό είναι πρωτάκουστο στα παροικιακά δρώμενα μας, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να διαγράφουν συναδέλφους τους στο ΔΣ, για οποιαδήποτε λόγο, χωρίς την έγκριση των μελών του συλλόγου.

Στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Αθηναίων Σύνδνευ και ΝΝΟ που πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιουνίου 2018 (και όχι στις 17 Ιουλίου 2017 όπως εσείς αναφέρεστε στο δημοσίευμα) τα μέλη που αναφέρονται ως διαγραφέντα, ενημέρωσαν την Γενική Συνέλευση για τη ακριβώς συνέβη, χωρίς καμία εμπάθεια και προσωπικές αναφορές και αυτά φυσικά δεν έχουν καμία σχέση με τα γραφόμενά σας. Είναι παραπληροφόρηση και αποκυήματα της φαντασίας σας αυτά που γράφετε.

Όσον αφορά τη Γενική Συνέλευση και τις εκλογές που έγιναν την Κυριακή

26 Μαΐου 2015 στην Κυπριακή Κοινότητα αναφέρονται από σας τρομερές ανακρίβειες για τα «διαγραφέντα» μέλη ότι λέτε ό τι λένε ότι δεν ήταν παρόντα σε αυτή τη Συνέλευση και στις εκλογές του Συλλόγου μας Αθηναίων Σύνδνευ και ΝΝΟ. Πρόκειται για παραπληροφόρηση στα όρια της γελοιοότητας, και είναι πραγματικά ντροπή για όλους σας να αναφέρονται και δημόσια αυτά πράγματα. Εμείς όσοι ήμασταν εκεί γνωρίζουμε ότι τα μέλη που αναφέρεστε ήταν παρόντα και έλαβαν και μέρος στη Γενική Συνέλευση και στην εκλογική διαδικασία. Και αυτή είναι η πραγματικότητα. Αρκετά με την ακαταλόγιστη μυθοπλασία σας.

Η Γενική Συνέλευση του 2015, πραγματικά, ψήφισε να αλλάξει το όνομα ο Σύλλογος μας σε «Σύλλογος Αθηναίων Αυστραλίας» και να γίνουν μερικές λειτουργικές καταστατικές αλλαγές, και παράλληλα συζητήθηκε να κρατηθεί και το ιστορικό όνομα του Συλλόγου Σύνδνευ και ΝΝΟ ως ιερό κειμήλιο και ιστορική αναφορά.

Οι αποφάσεις όμως αυτές της Γενικής Συνέλευσης του 2015 αγνοήθηκαν και δεν υλοποιήθηκαν από το ΔΣ...

Γι αυτό πρέπει τα πράγματα να μπου στην σωστή του βάση γιατί διαφορετικά τι κρίμα γι αυτούς που θα ξεσκεπαστούν τώρα και δεν θα μπορέσουν να κρυφτούνε πουθενά.

Γιατί ιδεολογία, σεμνότητα, αυτογνωσία, καθήκον και ευαισθησία, εί-

ναι λέξεις άγνωστες γι αυτούς διότι δεν έμαθαν ποτέ ότι η πνευματική μετριότητα ατόμων που δεν έχουν όρια τόπου και χρόνου και η προσφορά τους δεν είναι μόνο επιζήμια για το σύνολο αλλά είναι και για τους ίδιους ακόμα.

Και στην συνομοταξία αυτή ανήκει μια κάστα ανθρώπων νουθετημένη και νοοτροπιασμένη με την ανάλογη παιδεία ακραίων και δογματικών που το μόνο που κάνουν καλά είναι να επικρίνουν, να υβρίζουν και να λασπολογούν εναντίων όλων εκείνων των ιδεολόγων που έχουν την απόλυτη ελευθερία της Ελληνικής και Αθηναϊκής σκέψης που γέννησε τη ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, το σπουδαιότερο πολίτευμα στη ανθρωπότητα.

Που ΣΗΜΑΙΝΕΙ ιδέες, αξίες, ευγένεια ψυχής, καλοσύνη, σεβασμό, αλληλεγγύη και φιλοτιμία, πράγματα που σημαίνουν ΦΩΣ αιώνιο και ανέσπερο.

Γι αυτό εμείς καλούμε τις Διοικήσεις των Συλλόγων Αθηναίων στην πολιτεία μας να δρομολογήσουν ενωτικές λύσεις για και να καταλήξουν σε ένα ομογενειακό Οργανισμό που θα εργαστεί και θα προβάλλει τους στόχους και τις προσδοκίες όλων μας όπως αυτά τέθηκαν αρχικά με την ίδρυση του ιστορικού συλλόγου μας.

Προβλήματα και διαφορές δεν αρμόζουν πλέον στους Αθηναίους.

Μέλη και Φίλοι του Ιστορικού Συλλόγου Αθηναίων Σύνδνευ και ΝΝΟ

Και δεύτερος έφηβος κατηγορείται για τη δολοφονία της Laa Chol

Και σε έναν δεύτερο έφηβο απαγγέλθηκαν κατηγορίες για τον θάνατο 19χρονης Laa Chol σε πάρτι σε διαμέρισμα στο κέντρο της Μελβούρνης. Ένα παιδί, 16 ετών, κατηγορήθηκε την Τετάρτη ότι συνέργησε στη δολοφονία και στην επίθεση, δύο ημέρες αφού η αστυνομία απήγγειλε κατηγορίες σε ένα 17χρονο αγόρι από το Sunshine North για τη δολοφονία της κ. Chol. Ο 16χρονος από το δυτικό

προάσπιο Truganina βρίσκεται υπό κράτηση και θα εμφανιστεί στο δικαστήριο ανηλίκων σε ημερομηνία που δεν έχει ανακοινωθεί.

Η Laa Chol πέθανε μετά από επίθεση που δέχτηκε κατά τη διάρκεια ενός πάρτι όπου βρισκόταν στον 56ο όροφο του Πύργου EQ στη Μελβούρνη, τις πρώτες πρωινές ώρες του Σαββάτου. Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι δέχτηκε επίθεση εν μέσω διαμάχης που

αφορούσε δύο ομάδες που συμμετείχαν στο πάρτι, μεταξύ των οποίων εκείνοι που είχαν νοικιάσει το διαμέρισμα βραχείας διαμονής και της ομάδας που έφτασε αργότερα.

Ο αστυνομικός επιθεωρητής Stuart Bateson δήλωσε τη Δευτέρα στο 3AW ότι ο θάνατος της νεαρής γυναίκας δεν είχε καμία σχέση με τη βία των συμμοριών από το Σουδάν, όπως είχε υπονοηθεί από ορισμένους πολιτικούς.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931, 0401 740 126, 0412242491 FAX: (02)97994931 Email: yspathis@bigpond.com

28 ΙΟΥΛΙΟΥ –

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ \$25.00

18 ΚΑΙ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ –

ΔΥΟ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ WAGGA WAGGA ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ \$195.00

16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ –

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΤΙΜΙΟ ΣΤΑΥΡΟ, ΣΤΟ WOOLONGONG \$25.00

22 ΚΑΙ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ –

2 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ CANBERRA ΚΑΙ ΣΤΟ FLORIADE ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ \$220.00

29 ΚΑΙ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΟ DUBBO ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑΣ \$199.00

10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ –

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2,600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ –

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ NEW ZEALAND \$3300.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ –

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ HAWAII \$3300.00

28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ –

7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΟΜΟΡΦΟ GOLD COAST

6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 –

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.